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               Најлепше доживљаје и авантуре имамо с другарима. С њима се играмо, шалимо, 
јуримо, тренирамо, делимо ужину и тајне, али и оне, не тако лепе ствари. Другари могу да 
нам помогну кад имамо проблем, да нас усреће, насмеју, охрабре, али некад знају и да нас 
убију у појам.  
                Књига Јасминке Петровић,,Риба риби гризе реп'' је књига о другарству и деци, о 
њиховим проблемима у породици, окружењу, школи, друштву... Књига на забаван начин 
описује муке кроз које деца пролазе због физичких недостатака, због навика по којима се 
разликују од других, породичних проблема и колико им подршка другара значи да би се 
осећали лепше, снажније и јачали своје  самопоуздање. У дружини четвртог разреда је 
Катарина, девојчица којој се свет срушио када се ошишала и увидела колико су јој 
клемпаве уши. Због тога се осећала очајно и размишљала је да не оде на утакмицу у 
школи, иако је у одељењу најбољи играч у игри,,Између две ватре''. Уши више нису биле 
важне када је телефоном позвао Пеца, другар из одељења, и пожуривао је да дође, а цео 
проблем је заборављен када су на утакмици и победили. Дарка у одељењу зову Чварко јер 
је дебео, а његова мама верује да је најважније да су деца сита и увек му пакује брдо хране. 
Деца му се због тога смеју, а он обавезно у аутобусу нема пара и седи с учитељицом када 
иду на излет. Љуба је мангуп који зафркава друге, али га муче два проблема. Мучи га 
љубомора јер мисли да његова мама превише времена и пажње посвећује његовом млађем 
брату. Осећа се усамљено и бесно. Други проблем су његови велики зуби због којих се 
осећа још горе. Сања не подноси Милицу јер носи наочаре. Убеђује Јелену да је не зове на 
рођендан и да се не дружи с њом. Избегавала је и омаловажавала све док се нису среле на 
прегледу код очног лекара. Дарка Чварка и његова маштања прихватили су када је добио 
подршку од Пеце на једном путовању, јер је и Пеца био без пара, па је Дарко искористио 
прилику да не седи с учитељицом. Љуба је показао да је добар, помогао је повређеној 
мачки и уз помоћ другара  вратио је Катарини која данима није могла да је нађе. Како се 
ствари решавају заједно, највише је показао нови учитељ Пера Пајсер који је дружини у 
библиотеци показао да је лакше испунити задатак и обавезе ако се они поделе с другарима.  
              Дечје проблеме некад не разумемо како треба, ни ми,а ни одрасли. Много је лакше 
и лепше решити их заједно са пријатељима. Дружење храни душу и све је лакше када ниси 
сам. Уз мало труда све је могуће, па да као и Илија увежбаш слово Р, и одважно и чисто 
изговориш да риба риби гризе реп. 
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